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Індивідуальні завдання 

(РЕФЕРАТ) 

Методичні вказівки до написання 

Виконання реферату і отримання студентом позитивної оцінки є 

необхідною умовою допущення до складання заліку.  При отриманні 

незадовільної оцінки студент виконує новий реферат на іншу тему. 

Виконання реферату полягає в реферуванні літературних джерел, 

підібраних за відповідною темою з наведеного нижче переліку їх, або з 

підібраного студентом самостійно. Реферат являє собою логічне викладення та 

узагальнення матеріалів літературних першоджерел. 

Зміст роботи. Важливим етапом підготовки реферату є визначення їх 

змісту. На основі вивчення наукової літератури студент поступово формує 

такий зміст майбутньої роботи, в якому логічно і послідовно розкривалася б 

тема роботи. Найбільш поширеною є така структура: 

Вступ, в якому потрібно стисло показати актуальність теми та її 

народногосподарське значення, мету роботи, завдання, визначити об'єкт і 

предмет дослідження. 



В основній частині (обсягом 10-15 стор.), яка є стрижнем всієї роботи, 

виділяється 3 розділи. У першому розділі розкриваються мета й завдання 

роботи, дається оцінка досліджуваної проблеми, вплив безпеки на розвиток 

життєдіяльності в країні. Тут же потрібно показати особливості розвитку 

досліджуваного явища чи процесу, вивчити певні тенденції та дати пояснення 

причин їх появи, а також зрушення в структурі явища, процесу чи галузі під 

дією певних чинників. У другому розділі розкриваються особливості 

функціонування об’єкту дослідження, основні тенденції розвитку відносин у 

даному контексті тощо. У третьому розділі - необхідно показати шляхи 

розвитку проблеми та перспективи розвитку об’єкту дослідження в нових, 

ринкових умовах господарювання. Кожен з цих трьох розділів повинен мати 

заголовок. 

Висновки пишуться після основної частини. Це завершальний етап 

виконання роботи, в ході якого студент робить узагальнення матеріалу, 

викладеного в попередніх розділах. Висновки мають бути конкретними і 

обґрунтованими. У них потрібно визначити, в якій мірі досягнута мета та 

вирішені завдання, сформульовані у вступі роботи й розкриті у першому 

розділі. 

Оформлення роботи. Реферат має бути викладені державною 

(українською) мовою, відповідно до статті 10 Конституції України, 

обов'язковою для використання у всіх сферах суспільного життя громадянами 

України. 

Всі сторінки роботи необхідно пронумерувати. Номер ставиться 

посередині на верхньому полі аркуша. Нумерація роботи починається із вступу, 

тобто з третьої сторінки (титульний лист та зміст не нумеруються). На аркуші, 

де подано зміст роботи, необхідно позначити номери сторінок. 
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